
1. 다음을 계산하시오.

5

9
× 4

답:



2. 다음을 계산하시오.

5

6
× 2

답:



3. 다음을 계산하시오.

4

15
× 10

답:



4. 다음을 계산하시오.

1
2

3
× 5

답:



5. 다음을 계산하시오.

36 × 44
9

답:



6. 다음을 계산하시오.
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7
× 3

8
=

14

답:



7. 다음을 계산하시오.

2
3

13
× 41

4

답:



8. 다음을 계산하시오.

4
2

7
× 11

6

답:



9. 다음을 계산하시오.

3
1

3
× 23

4

답:



10. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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6
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2
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Å
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6
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2

ã
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답:



11. 어떤 목장에서 하루에 200
2

3
L 의 우유를 생산한다면, 목장에서 보름

동안 생산하는 우유는 몇 L 이겠습니까?

답: L



12. 색 테이프
4

5
m 의

2

3
를 가지고 리본을 만들었습니다. 리본을 만들 때

사용한 색 테이프의 길이는 몇 m 입니까?
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13. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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5
× 34

7
=

5
×

7
=

답:

답:

답:



14. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

2
1

4
× 5

1

3
=

4
×

3
=

답:

답:

답:



15. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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1

4
× 21

3
=

4
×

3
=

4
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4

답:

답:

답:

답:



16. ⃝ 안에 >, =, < 를 알맞게 써넣으시오.

1

7
× 4

5
× 7

9
⃝ 1

1

2
× 1

8
× 1

6

답:



17. 다음을 계산하시오.

24 × 5

6

답:



18. 어느 초등학교의 학생 수는 1728명이고, 그 중 5학년 학생이 전체의
1

6
입니다. 5학년 학생 중

3

8
이 안경을 썼다면, 안경을 쓰지 않은 5

학년 학생은 모두 몇 명입니까?

답: 명


